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9. Oglej si dve prognosticni karti iz casopisa Delo. Na prazno ¢rto pod vsako napisi, kakino vreme (son¢no, desevno)
pricakujes naslednji dan v Ljubljani.
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10. Kateri kraj oznacen s ¢rkami A, B, C allzgprejme ?'AJV}:C oz N?(;MANJ padayjn v
Sloveniji? Kaj je vzrok tak3nim razlikam? 4‘&4—-

Imenuj pokrajini, kjer lezita kraja Bin C. & 2/ 7 ¥ v/ Ejg A be
Padavine v kraju B in C so razlinega nastanka Kak$nega nastanka so padavme v kraju B

oz vkiajuC? 1%~ OR O(HRAFEHK e, &~ L//Vyf}//f/ﬁ&ér{

11. Veasih se zgodi, da temperatura_zraka z viSino nekaj ¢asa narasca. Kako se imenuje ta
pojav, ki je prikazan na skici? /[7/ C OB PAT
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PODNEBJE ali KLIMA
ponovitey

1. Skrbno preberi besedilo, v katerem Je podértanih vet besed. Sest jih je pravilnih, pet pa napacnih
Za vsako podcrtano besedo je v oklepaju prazna &rta. Ce je beseda pred oklepajem pravilna na &rto
naredi kljukico, & je napadna, na érto napisi pravilno resitev.

Med raﬂzlifnim\ plini je v zraku najve dusika ( !/ )in oamkm@da

(. Z ). V zraku je vedno nekaj primesi. Kadar se njihova koncentracija ( e
poveta do taksne stopnje, da zaéne ogroZati Zive organizme, govorimo o onesnaZévanju (

=g
2raka. Pojav kislega ( ) deZja nastane zaradi ogljikovih ﬁi 44 in dusikovih
. ) spolin, iz katerih nastanejo baze (AN &, zaragi kislega dezja umirajo predvsem |ist-

S

natj (. A‘vj gozdovi. Mesanico dima, strupenih plinov in megle imenujemo smog (.

Spodnja plast atmosere se imenuie stratostera ( /1L EX T /oA

N
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2./ Nadtej podnebne deja ike in podnebne elemente. 3y v BA s 47 ;,'}}:-4" Lt
Podnebni dejavniki so: /~)(2/) )7 /1/4 adid éF . & /‘/évf 2z /

T AIC vb//“r
Posnebnisementiso: T £/ 7 FARATURA- TUAX 11 45 V7,
5 PADAVIVE ( o TI
({ Glede na nastanek logimo 3 vrste padavin, ki jih prikazujejo spodnje skice. K vsaki skici pripiite
ustrezno vrsto padavin in na kratko opisite njihov nastanek

RO 6RAT SULE

C | NSULE
1R D CoAfAFS L

LG4

-v}l

P




image2.jpeg
Besede v levem stolpcu smiselno poveZi z besedami v desnem, tako da pred vsako besedo
v]ﬁem stolpcu vpises (Ie eno) ustrezno Stevilko iz desnega stolpca.

" vreme Lrelief-morski-takovi, geograska-siina~
5 podnebie 2edkion
L podnebni elementi Strematro-stan{E v ozRaie-
podnebni dejavniki 4-lemperatura, zracni tlak,vlaga-
L coriosovasia 5 povpren [ potek viomena v dolotener, krao
6 krozenje Zemlje okoli Sonca s

Oglej si risba in odgovori na
vprasana.

2) Katero pobufZ’(A ali B) je

poseljeno?

b)Na katemnﬁobuqu so njivske
povrsine?
©) Na katerem pobodju je vec

gozda?

€) Na katerem pobodju scga[g
iglavci globje v dolino? 7

d)Na katerem pobocju sega guz%

do vetje nadmorske visine? /'

©) Katero pobocje prejema manj sonénega sevanja? 124 Ali je takino pobotje prisojno ali osojno?
BN

Oglej s karto, no Kateri je prikozanih sedem krajev na priblizno isti geografski Siini. Pri vsakem kraju sta dva podot
ka: prvi je povpretna januarska temperatura, drugi pa povpreéna juliska temperatura. Na karti so narisani tudi topii
in hladni morski tokovi. Odgovori na vprasanja.
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Petropaviovske

(—‘ wpeltok BB povprecna januarska temperatura

| = hladen tok povprecna junijska temperatura
|

a) Kateri kraj ima najmz opovpreéno Jjanuarsko tes peratum? Kaj je vzmk za to‘7
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) Kateri podnebni dejavnik odlo¢ilno vpliva na podnebje v Severni Evropi? Imenuj ga.
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Na risbi je gorstyo, na katerem je s crkami od A do £ oznaceni Sest tock. Previadujoca smer vetra je od desne
(0d motja) proti levi (prek gora). Odgovori na vprasanja

2) Ob morju je manj padavin, v garah pa se njihova kolicina zelo poveta. Kako imenujemo padavine v gorah
glede na njihov nastanek? 4;;.;7 S

b)Zakaj prihaja na gorski pobocjih veckrat do kondenzacije viage in nastanka padavin kot nad morjem?

©) Na kateri izmed Sestih tock pade po tvojem najve padavin? /4 )
&) Na Kateri totki pade najmanj padavin? f;
dyNa kateri tocki, C a

126_11( &

pade vet padavin? Pojasni svoj odgovor, |)
P S =9
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Skica prikazuje krozenje zraka v ciklonu in anticiklonu na severni polobli.
a) Na prazno ¢rto pod vsako skico napisi, ali gre za ciklon ali anticiklon,
b) V katero smer (v primerjavi z udnimiﬂl;azalqi)_ pihajo yetrovi v anticiklonu o

ciklonw? Cill e/ = [EVEO . AT ) CJE L oF 1 en 8

¢) Nad katero skico bi lahko narisal oblake, nad katero pa sonce? Dorisi.
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